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“Ujjong az élet, fű-fa feléled,
Dalt fütyörészget a madárfi ók;
Égnek a rózsák, a százszor is szépek,
Ott reszket rajtuk a hajnali csók.
Nem riad hang, mely méla, kesergő,
Nászt ül az élet a mindenség felett -
Sejtelmesen zug az erdő, az erdő.
Májusi hajnal, köszöntelek!”

                                          Pakots József
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Kedves Édesanyák!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket ezen a 
különleges napon, mely egy kivételes alkalom arra, 
hogy kifejezzük hálánkat mindazért, amit az édesanyák 
jelentenek számunkra. Az anyaság nem csupán szerep, 
hanem hivatás, amelyet szeretet, türelem, áldozatkészség 
és rendíthetetlen erő jellemez.

Az édesanyák azok, akik életet adnak és már az első 
pillanattól kezdve feltétel nélküli szeretettel fordulnak 
gyermekeik felé. Ők azok, akik megtanítanak bennünket 
az első szavakra, az első lépésekre, és arra, hogyan 
legyünk emberségesek, tisztességesek és kitartóak. Egy 
anya jelenléte biztonságot jelent: egy biztos pontot, 
ahová mindig visszatérhetünk, bármilyen nehézséggel is 
találjuk szembe magunkat.

Tiszteljük az édesanyákat azért a végtelen türelemért, 
amellyel nevelnek, tanítanak és támogatnak, azért az 
erőért, amellyel a legnehezebb helyzetekben is helytállnak, 
és azért az önzetlenségért, amellyel sokszor saját magukat 
háttérbe szorítva gondoskodnak családjukról. És 
tiszteljük őket azért is, mert példát mutatnak kitartásból, 
felelősségvállalásból és emberségből. Tegyünk azért, hogy 
érezzék, mennyire fontosak számunkra, és mennyire 
hálásak vagyunk mindazért, amit értünk tesznek.

Szeretjük az édesanyákat a mindennapi apró csodákért, 
egy bátorító szóért, egy ölelésért, egy gondoskodó 
pillantásért. Ezek a gesztusok formálják életünket, 
erőt adnak a nehéz napokon, és örömet a szürke 
hétköznapokban. Az anyai szeretet az, amely végigkísér 
bennünket egész életünkön, és amelyből mi magunk is 
erőt meríthetünk ahhoz, hogy jobb emberré váljunk.

Külön köszönet illeti a nagymamákat, akik 
tapasztalatukkal, bölcsességükkel és szeretetükkel 
generációkat kötnek össze. Az ő jelenlétük a családban 
felbecsülhetetlen érték, hiszen hagyományokat őriznek, 
történeteket adnak tovább és melegséget hoznak 
mindennapjainkba.

Kívánom, hogy az év minden napján vegye körül Önöket 
ugyanaz a szeretet, gondoskodás és fi gyelem, amelyet 
nagylelkűen adnak másoknak.

Boldog Anyák Napját kívánok!

Eőry Dénes
polgármester

ANYÁK NAPI KÖSZÖNTŐ
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS – 2026. ÁPRILIS 8.

1. Megjelent a „KEHOP Plusz-2.2.1-25 – Zöld-
kék infrastruktúra fejlesztések településeken” 
című felhívás. A pályázat elsődleges célja a 
településeken jelentkező – környezettel, éghajlattal, 
klímaváltozással és időjárással kapcsolatos – 
vízgazdálkodási problémák megoldása, a kihívások 
kezelése. A fenntartható fejlődés elvének és az 
intelligens tájhasználat szellemének megfelelően 
a megoldásoknak a környezetünkben, helyben 
fellelhető vizek felkutatásán és visszatartásán 
kell alapulnia, jótékony hatást kifejtve a meglévő 
víziközmű rendszerekre is. A pályázati felhívásban 
feltüntetett célokat Pilisszentlászlóval közösen 
szeretnénk megvalósítani, ezért konzorciumi 
megállapodást kell kötnie a két településnek. Erről 
született támogató döntés az április 8-ai Képviselő-
testületi ülésen.

2. Az 1. pontban felvázolt projekthez kapcsolódóan 
ajánlattételi felhívásokat küldtünk ki az alábbiakra:

• Projekt Megalapozó Tanulmány elkészítése

• Pályázati dokumentáció összeállítása

• Megvalósíthatósági Tanulmány összeállítása

Három érvényes ajánlat érkezett, ezek közül a 
legkedvezőbbet az INNOMAT ’95 Kft . adta. A költségek 
a támogatási előlegből biztosítottak.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

h t t p s : / / w w w. v i s e g r a d . h u / o n k o r m a n y z a t /
donteshozatal/hatarozatok

h t t p s : / / w w w. v i s e g r a d . h u / o n k o r m a n y z a t /
donteshozatal/rendeletek)

2026. március 30-án ismét egy fontos mérföldkőhöz 
érkezett a Visegrádi Fellegvár Óvoda. Egy több éve 
tartó fejlesztési folyamat részeként átadásra került az 
intézmény új tornaszobája, amely modern, biztonságos 
és inspiráló környezetet biztosít a gyermekek 
mindennapi mozgásához. 

A beruházás a Magyar Falu Program keretében 
elnyert pályázati támogatásból valósult meg, amelyet az 

önkormányzat saját forrással egészített ki. A tornaszoba 
berendezéséhez, belső kialakításához a Fellegvár Óvoda 
Alapítvány is nagymértékben hozzájárult. 

Az új tornaszoba nem csupán egy új helyiség az 
épületben, hanem a nevelési munka szerves része. A 
tágas, világos tér és a korszerű eszközök lehetőséget 
adnak a változatos mozgásformák gyakorlására, legyen 
szó játékos tornáról, ügyességi feladatokról vagy éppen 
zenés mozgásos foglalkozásokról. A fejlesztés különösen 
fontos a téli időszakban, amikor a szabadtéri mozgás 
lehetőségei korlátozottabbak.

Az óvoda pedagógiai programja kiemelt hangsúlyt 
fektet a mozgásra, mint az egészséges testi és lelki fejlődés 
alapjára. A mindennapos mozgás nemcsak a gyermekek 
fi zikai állapotát javítja, hanem hozzájárul a fi gyelem, a 
kitartás és az együttműködési készségek fejlődéséhez 
is. A mozgásos tevékenységek során a gyermekek 
játékosan tapasztalják meg saját képességeiket, erősödik 
önbizalmuk, és örömforrásként élik meg az aktív 
tevékenységeket.

A tornaszoba kialakítása során fontos szempont volt 
a biztonság és a sokoldalúság: a különböző eszközök – 

,,KICSIK NAGY TERE – ÚJ TORNASZOBA A FELLEGVÁR ÓVODÁBAN”
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például bordásfalak, mászófal, egyensúlyozó eszközök, 
– adnak lehetőséget a játékos, változatos, az egyéni 
képességekhez is igazodó tevékenységekhez, melyek a 
gyermekek mozgásfejlődését szolgálják. 

A beruházás jól példázza, hogy összefogással és 
tudatos fejlesztéssel milyen értékes eredmények 
születhetnek egy közösség életében. Köszönet Visegrád 
Város Önkormányzatának, Képviselő-testületének, 
Polgármester Úrnak, a Fellegvár Óvoda Alapítványnak, 
azoknak a cégeknek, magánembereknek, a 
Városgazdálkodási Csoport munkatársainak, a Fellegvár 

Óvoda minden dolgozójának, akik munkájukkal, 
segítségükkel hozzájárultak ennek a nagyszerű 
beruházásnak a megvalósításához! 

A Visegrádi Fellegvár Óvoda új tornaszobája hosszú 
távon szolgálja majd a gyermekek egészséges fejlődését, és 
hozzájárul ahhoz, hogy az óvodai évek valóban örömteli, 
élményekben gazdag időszakká váljanak gyermekeink 
életében.

Papp Éva igazgató,
Visegrádi Fellegvár Óvoda

Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2026. május 7. és 21.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás 
napját megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket.

Zöldhulladék begyűjtésének napja

Ebben a hónapban a zöldhulladék begyűjtésének napja: 2026. május 1. péntek

A zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva (átlátszó zsák); gallyak, ágak 
kötegelve, maximum 1 m hosszúságig és 5 cm átmérőig

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

Kedves Betegeink!

Ezúton kérjük Önöket, hogy krónikus betegségre szedett gyógyszereiket ne a hétfői napokon írassák fel! Kizárólag 
akkor tegyék ezt, ha a gyógyszerük elfogyott és sürgősen szükségük van rá! Igényeiket, kéréseiket (recept, beutaló stb.) a 
hét többi napján (keddtől péntekig) jelezzék felénk délelőtt 11:30-ig. 

Elérhetőségeink:

• Cím: 2025 Visegrád, Fő u. 38.

• Telefon (rendelő): +36 26 397 474

• e-mail: hovisegrad@gmail.com

Együttműködésüket köszönjük!

Háziorvosi rendelő

TÁJÉKOZTATÁS ÉS KÉRÉS



5

Visegrád Város Önkormányzata sikeresen csatlakozott 
a Pilisi Bioszféra Rezervátum települései számára 
meghirdetett bálványfa-csere programhoz, amelynek 
célja az inváziós növényfajok visszaszorítása és az 
őshonos növényzet erősítése. A program keretében 
összesen 15 darab kijelölt bálványfa (Ailanthus altissima) 
került kezelésre: a szakemberek először injektálással 
akadályozták meg a fák további terjedését, majd ezt 
követően kivágásra kerültek. 

A kivágott fákból apríték készült, amely a jövő évi 
fűtési szezonban nyújt majd segítséget az önkormányzat 
számára. A kivágott inváziós fajok pótlására 15 darab 
őshonos lisztes berkenye facsemete érkezett Visegrádra. 
A telepítésre a Gátelemtároló környezetében, a 11-
es út mellett került sor, a Duna–Ipoly Nemzeti Park 
Igazgatósággal történt szakmai egyeztetést követően, 
hozzájárulva a térség ökológiai állapotának javításához 
és a biodiverzitás megőrzéséhez.

A program megvalósítása együttműködésben 
történt Pilisborosjenő Önkormányzatával, amelynek 
támogatását ezúton is köszönjük! Hálánkat fejezzük ki 
továbbá a Visegrád Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 
tagjainak, valamint Visegrád Város Önkormányzata 
munkatársainak, akik aktívan részt vettek a facsemeték 
elültetésében.

A kezdeményezés jól példázza, hogy összefogással 
és tudatos környezetgazdálkodással hosszú távon 
is fenntarthatóbb, élhetőbb környezet alakítható ki 
Visegrádon.

BÁLVÁNYFÁK HELYETT ŐSHONOS FÁK VISEGRÁDON  
(SIKERESEN ZÁRULT A CSEREPROGRAM)

Fotó: Cseke Péter

Fotó: Grósz Gábor

A rovatot összeállította  
Grósz Gábor,  

kommunikációs referens.
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Szerkesztőségi beszámoló a képviselő-testületi ülésről

A Visegrádi Hírek szerkesztősége a teljesebb körű 
tájékoztatás jegyében a jövőben igyekszik a helyi ügyekről 
átfogóbban beszámolni, hogy azok is tájékozódni 
tudjanak a városvezetés aktuális dolgairól, akik nem 
tudnak személyesen részt venni a képviselő-testületi 
üléseken. Az alábbiakban a 2026. március 6-i rendes 
testületi ülés legfontosabb eseményeit, vitáit és döntéseit 
foglaljuk össze időrendi sorrendben, a felmerült jogi 
és eljárásrendi kérdések pontos háttér-információival 
kiegészítve.

Polgármesteri beszámoló 

Testületi döntés felülbírálata és beszámolási kötelezettség 
Az ülés a két ülés közötti időszakról szóló polgármesteri 
beszámoló megvitatásával kezdődött, amely azonnal éles 
vitát váltott ki. Kiderült, hogy a testület által a jégpálya 
üzemeltetőjének korábban megszavazott 400 ezer forintos 
támogatást a polgármester a beszámolójában „elutasítva” 
jelzéssel látta el, majd saját, átruházott hatáskörben 500 
ezer forintot ítélt meg ugyanerre a célra. Eőry Dénes 
polgármester azzal védekezett, hogy a testületi döntés 
az időközben már megkezdett bérletértékesítések miatt 
abban a formában végrehajthatatlan volt. Bálint Zsolt 
képviselő nehezményezte a döntés testület háta mögötti 
megváltoztatását, valamint azt is, hogy a polgármester 
elmaradt a saját hatáskörben elköltött pénzekről szóló 
részletes beszámolókkal.

• Szabályozási háttér: A Képviselő-testület Szervezeti 
és Működési Szabályzatának (8/2024. (X.24.) 
önk. rendelet, a továbbiakban: SZMSZ) 45. § (1) 
h) pontja alapján, ha a polgármester egy testületi 
döntést az önkormányzat érdekeit sértőnek tart, azt 
nem bírálhatja felül önkényesen, hanem kizárólag 
egy alkalommal kezdeményezheti az ügy ismételt 
tárgyalását 3 napon belül. Szintén az SZMSZ 
4. számú melléklete írja elő, hogy az 500.000 
forint alatti, előzetes jóváhagyás nélkül vállalt 
kötelezettségekről a polgármester utólag a rendes 
ülésen köteles beszámolni.

A vitát követően a testület 5 igen szavazattal elfogadta a 
polgármesteri beszámolót.

Példátlanul heves vita a 2026-os költségvetésről-
Módosult előterjesztés és iratbetekintés

A 2026. évi költségvetés tárgyalása rendkívül feszült, 
indulatos, személyeskedéstől sem mentes vitába 

torkollott. A feszült légkör egyik fő oka az volt, hogy 
Visegrád önkormányzatának tartalékkerete drasztikus 
csökkenést mutat: a 2023-as 253 millió forintról 2026-
ra mintegy 75 millió forintra apad, a hosszú távú tervek 
szerint pedig 2029-re mindössze 20 millió forintra fog 
zsugorodni. Bálint Zsolt képviselő a viták során többször 
is szóvá tette a folyamatos forrásvesztést, miközben az 
egyre szűkösebb keretből esetenként olyan kiadásokat 
is fi nanszíroznak, mint a polgármester 300 ezer forintos 
év végi jutalma, amelyet az önkormányzat a tartalékkeret 
terhére biztosított. 

• Szabályozási háttér: Az SZMSZ 18. § (5) bekezdése 
kimondja, hogy az előterjesztésnek minden olyan 
információt tartalmaznia kell, amely a döntéshez 
szükséges, és annak tartalmáért az előterjesztő felel.

A pattanásig feszült légkörben Bálint Zsolt képviselő 
számonkérte a jegyzőt, amiért több mint 70 napja hiába 
várja a 220 millió forintos csónakház-beruházás hivatalos 
adatait és dokumentumait.

• Szabályozási háttér: A Képviselő-testület SZMSZ 
49. § (4) bekezdése rögzíti, hogy a közérdekű 
ügyben feltett kérdésekre maximum 30 napon belül 
választ kell adni.

Amikor a vita a tetőfokára hágott, és a képviselő 
további kérdéseket kívánt feltenni a civil szervezetek 
támogatásáról, a polgármester az SZMSZ-re hivatkozva 
megvonta tőle a szót, és berekesztette a vitát.

• Szabályozási háttér: Bár a vita drasztikus lezárása 
tovább fokozta a feszültséget, a polgármester eljárása 
formálisan megfelelt az SZMSZ szabályainak. Az 
SZMSZ 26. § (4) bekezdése szerint a képviselők a 
vita során legfeljebb kétszer szólhatnak hozzá (2, 
illetve 1 percben). Mivel a képviselő ezt az időkeretet 

SZERKESZTŐSÉGI BESZÁMOLÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
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már kimerítette, a polgármester az SZMSZ 31. § (1) 
bekezdése alapján jogosan zárta le a vitát. 

A drasztikus vitalezárás után a költségvetést a testület 
végül 5 igen és 1 (Bálint Zsolt által leadott) nem 
szavazattal fogadta el.

Tiszteletdíjak emelése 

A feszültség a tiszteletdíjak kérdésénél is megmaradt. 
A képviselő-testület a képviselői tiszteletdíjak 15%-os 
emeléséről tárgyalt, amelyet a polgármester javaslatára 
kiterjesztettek az alpolgármesteri illetményre is. A testület 
4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett 
mindkét esetben jóváhagyta az emelést.

Közterület-használat (Vadkempingezés visszaszorítása) 
A testület 5 igen és 1 ellenszavazat mellett módosította 
a közterület-használati rendeletet, melynek célja, hogy 
az éjszakai időszakban a lakókocsik és lakóautók ne a 
közterületeken éjszakázzanak, hanem a Dunakanyar 
hivatalos kempingjeit vegyék igénybe.

Vagyonkezelési szerződés és fejlesztési döntések 

Ezt követően több egyhangú döntés is született:

• MNV Zrt. vagyonkezelési szerződés: A képviselők 
egyhangúlag jóváhagyták a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zrt.-vel kötendő új szerződést, 
amely a dunaparti Mária kápolna és a harangtorony 
jövőbeni felújításának jogi alapját teremti meg.

• Gyalogátkelőhely a kórháznál: A testület 
egyhangúlag támogatta a visegrádi kórháznál 
létesítendő gyalogátkelőhely engedélyes és 
kiviteli terveinek elkészítését. A megvalósítást a 
tervek szerint a „Versenyképes Járások” program 
forrásaiból fogják fi nanszírozni.

• Kamerarendszer bővítése: 4 igen és 2 ellenszavazattal 
döntöttek a térfi gyelő rendszer fejlesztéséről a 
Fellegvári úton és a Panoráma kilátó környékén. 
A rendőrség által is támogatott új turisztikai 
webkamera, valamint térfi gyelő és rendszámfi gyelő 
kamera célja az éjszakai gyorshajtók visszaszorítása.

Beszámolók és alapítványi támogatás 

A testület egyhangúlag elfogadta a védőnői szolgálat 
beszámolóját, a bizottsági elnök pedig külön megköszönte 
Balogh Zoltánné védőnő több évtizedes, kiemelkedő 

munkáját. Szintén elfogadták a Mátyás Király Művelődési 
Ház és Városi Könyvtár beszámolóját. A vitában 
elhangzott, hogy a mozi állagmegóvását az önkormányzat 
a jövőben is támogatni kívánja. Bálint Zsolt szóvá tette, 
hogy a Művelődési Ház igazgatója kimaradt a személyes 
költségvetési egyeztetésekből. A képviselők egyhangúlag 
támogatták az Erdők a Közjóért Alapítványt is: 60 ezer 
forinttal járulnak hozzá a Pilisi Bioszféra rezervátumot 
bemutató kiadvány megjelentetéséhez. Ezt követően 
megválasztották a helyi választási bizottság új póttagját 
(Lángné Budai Zsuzsannát), valamint a szavazatszámláló 
bizottság tagjait.

Egyebek: Tűzoltóság, ünnepi protokoll és 
a bölcsőde-beruházás 

Az „Egyebek” napirendi pont alatt tisztázódott a 
visegrádi önkéntes tűzoltókkal kapcsolatos közelmúltbeli 
ünnepség mibenléte: az önkéntes tűzoltók megkapták 
az önálló beavatkozói státuszt, amelynek előfeltétele a 
fagymentes tűzoltószertár birtokbavétele volt.

Vita alakult ki a közelgő március 15-i városi ünnepség 
kapcsán. Képviselői kérésként fogalmazódott meg, hogy 
a rendezvényen – az ünnep méltóságának megőrzése 
érdekében – kerüljék az aktuálpolitikai és választási 
kampánytémákat. A polgármester ezt azzal utasította el, 
hogy Magyarországon szólás- és sajtószabadság van.

Végül tisztázásra került a folyamatban lévő bölcsőde-
beruházás ügye is. Felmerült ugyanis a gyanú, hogy a 
pályázó eredetileg az önkormányzati tulajdonú Csekő 
ház területére nyújtott be igényt. A polgármester tisztázta, 
hogy a pályázatot magánterületre adták be, és csupán 
egy „rossz kommunikációs pillanat” eredménye volt az 
a hír, miszerint a beruházás önkormányzati területen 
valósulna meg.

A testületi ülésen jelen volt: Eőry Dénes polgármester, 
Schüszterl Károly, Bálint Zsolt, Cseke András, Grósz 
Gábor és Hintenberger András. Hiányzó: Bártfai István.

A beszámolót összeállította 
Jónás Péter
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Közeledik Úrnapja, június 07. vasárnap, amikor a 
hagyományoknak megfelelően ismét elkészítjük a 
virágszőnyeget templomunkban.

A virágszőnyeg elkészítéséhez várjuk és köszönettel 
vesszük a nagylelkű pénzadományokat, melyet a 
templom nagyperselyébe kérünk bedobni vagy 
Schandlné Tubinak lehet átadni. Sajnos a virág is 
nagymértékben drágult, így ahhoz, hogy szép és 
gazdag virágszőnyeget tudjunk készíteni nagy szükség 
van a pénzbeli adományokra!!

Ebben az évben viszonylag korán lesz Úrnapja, így 
remélhetőleg a kertekben még lesz sok virág, amit 
örömmel veszünk, de vásárolt virágra is szükség lesz.

NÉHÁNY FONTOS TÁJÉKOZTATÁS

A virágszőnyeg elkészítéséhez szükséges a moha-
szőnyeg leterítése. Ehhez már kértük korábban is a moha 
frissítéséhez és pótlásához a kertekből a moha leadását a 
plébániára. Ezt várjuk és kérjük folyamatosan!

A mohát a padlásról kell lehordani és a templomban 
kiteríteni. Ezt az asszonyok már egyre kevésbé bírják, 
ezért kérnénk vállalkozó férfi ak, fi atalok segítségét 
kivételesen június 04-én, csütörtökön 15 órától a 
padlásról lehordáshoz a segítséget. A terítését a 
templomban még aznap, június 04-én, délután 15:30 
órától tervezzük, ehhez is kérnénk a segítséget. 

Minél többen vagyunk annál gyorsabban végzünk. (kb. 
1-2 óra alatt).

A virágot már nem Dudás Ani, hanem a dunabogdányi 
virágos Marcsi fogja hozni, így még nem tudjuk a pontos 
időpontot, de várhatóan a menetrend hasonló lesz az 
eddigiekhez, vélhetően csütörtök délután. Ehhez kérjük, 
aki tud hozzon vödröt a templomba, amibe a virágokat 
be tudjuk helyezni. A virágok érkezésekor is szívesen 
fogadjuk a segítő kezeket, melyről majd értesítést 
küldünk! 

Nagyon fontos, hogy akinek a kertjében a 
virágszőnyeghez használható virágja, virágszirma 
van, június 05-én, péntek délutántól a templomba vagy 
az előterébe elhelyezheti. Minden kisebb-nagyobb 
mennyiségre szükség van!!

A virágok un. „fejelése” június 06., szombat reggel 
6 órától lesz a templomban, aki tud és kedvet érez a 
munkához kérjük jöjjön segíteni, ollót hozzon magával. 
Ez a munkafolyamat – a virág mennyiségétől és a segítők 
létszámától függően – kb. 1 ½ - 2 órát vesz igénybe.

A virágszőnyeg készítését június 06. szombaton 9 óra 
körül kezdjük. Ide is várunk minden vállalkozó kedvű 
felnőttet, illetve fi atalt, hogy segítse munkánkat!!

Előre is köszönjük a részvételt és a segítséget!!

                              
Szabóné Mayer Katalin

Schandlné Tubi

KÉRÉS ÉS TÁJÉKOZTATÁS A 2026. ÉVI ÚRNAPI 
VIRÁGSZŐNYEGKÉSZÍTÉSSEL KAPCSOLATBAN

Minden napunk eszközévé váltak a digitális eszközök, 
életünk minden szegletében jelen vannak már, ezért 
felesleges elméleteket gyártani, vitákat kezdeményezni 

arról, hogy ezen eszközök használata szükséges-e vagy 
sem, hiszen eltüntetni gyakorlatilag lehetetlen. 

A kérdés sokkal inkább az, hogy milyen hatással van a 
gyermekek fejlődésére, illetve milyen veszélyeket hordoz?

A digitális eszközhasználat korlátozásában a szülőknek 
fontos szerepük van. Nagy a kísértés, hiszen hatékonyabb 
„bébiszittert” keresve sem találni, ezekkel az eszközökkel 
órákra leköthetők a gyerekek, arról nem is beszélve, hogy 
ilyenkor gyakorlatilag minden megszűnik körülöttük, 
a szülők pedig zavartalanul elvégezhetik az otthoni 
teendőiket. Gyakori helyzet az is, hogy a szülő „csak egy 
percre” adja oda a telefont, hogy elintézzen egy e-mailt 
vagy épp megnyugtassa a nyűgös gyermekét. Ez érthető 

FEJLESZT VAGY ROMBOL?
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vagy praktikusnak tűnik -de ha ez rendszeressé válik, a 
digitális eszköz átveszi a szerepet: a fi gyelemelterelés, az 
altatás, a szórakoztatás vagy a nyugtatás külső megoldássá 
válik. Ezzel viszont a gyermek nem tanulja meg önmaga 
szabályozását, az unalom elviselését, a megnyugvás 
folyamatát, ami hosszú távon sajnos rossz hatással van a 
gyermekekre.

De tudatában vagyunk-e valójában annak, hogy 
mennyire káros a képernyő a gyermekek kialakulatlan 
idegrendszerére?

A gondolkodó agyat csak és kizárólag a megértett és 
átélt valóság fejleszti, amit a gyermek kipróbál, ezáltal 
megérti az összefüggéseket, tapasztalatokat szerez róla, 
ok-okozati összefüggéseket ismer fel. Sikerélmény 
esetén ezt újra és újra megismétli. Ez a tanulás, az „én 
hatékonyság”, mely minden ember alapszükséglete. Mint 
például fára mászásnál, amely során megtapasztalja a 
kisgyermek, hogy milyen barázdált a fa kérge, hogy 
meg kell tartania magát, különben leesik, közben bizony 
a kéreg lehorzsolhatja a lábát, egyik kar után a másik 
lábbal kell mozdulnia ahhoz, hogy feljebb érjen és ha 
nem kapaszkodik erősen, akkor lepottyan, ami fáj stb. ... 
DE ha jól kapaszkodott, ügyesen mászott, akkor sikerül 
felérnie a fa tetejére! 

Ez a sikerélmény arra sarkallja, hogy újra és újra 
felmásszon. Ezek a sikerek adják az életben azt a belső 
biztatást, hogy próbálkozzunk és ne adjuk fel!

Az empátia alapja a visszatükrözés, hogy rád fi gyelek, 
veled vagyok, ehhez elengedhetetlen a szemkontaktus, 
a gyermek felé forduló testtartás. A személyiségfejlődés 
egyik legfontosabb mozgatórugója, ami csak és kizárólag 
a valódi játék, valódi beszélgetések során, a népmesék 
által alakul ki.

A virtuális tapasztalat nem tudja előkészíteni a valódi 
élet feladatokat sem. A virtuális konfl iktus kezelést 
megtanulja a gyermek, de az nem úgy működik, mint a 
valóság. Nincs gomb, amit megnyomhat és kikapcsolja 
például a „kistesót”, a valós konfl iktus megoldásában 
egyáltalán nem nyújt segítséget.

Számtalan kutatás bizonyította már, hogy a digitális 
eszközök használata súlyosan károsíthatja a gyermekek 
idegrendszeri, érzelmi és szociális fejlődését. A 
kisgyermekkori digitális eszközhasználat negatív hatással 
van a gyermekekre, többek között az óvodaérettségre 
is. A kialakult hátrányok elsősorban a megkésett 
beszédfejlődés, a fi gyelem, a koncentráció csökkenése és 
a monotónia-tűrés területén érhetőek tetten.

A hazai szakmai állásfoglalás is egyértelműen kimondja: 
hároméves kor alatt nincs helye a képernyőidőnek, 
óvodás korban is csak maximum napi 30 perc, szülővel 
közösen, nem lefekvés előtt. Egy óvodás-, kisiskoláskorú 
gyermeknek mindenekelőtt a játék és a mozgás az 
alapszükséglete, hogy anya és apa meghallgassa, 
beszélgessen vele és a feltétel nélküli szeretetüket érezze 
nap, mint nap. A kisgyermek fejlődésének „üzemanyaga” 
ugyanis nem a képernyőn elérhető inger, hanem a 
kapcsolat!

Muckstadt Eszter
óvodapedagógus

----

A cikk Uzsalyiné dr. Pécsi Rita főiskolai tanár és neveléskutató, Bagdi 
Emőke klinikai szakpszichológus és pszichoterapeuta előadásai, 
valamint a Bethesda Gyermekkórház szakértői ajánlása alapján 
íródott.

(A kép forrása: gyerekszoba.hu) 

Minden történelemtanárnak van olyan korszak, vagy 
történelmi esemény, amely igazán közel áll a szívéhez. 
Bevallom, nekem is van, méghozzá az 1956-os forradalom 
és szabadságharc eseményei ezek. 

Ezért is neveztünk diákjaimmal a „Budapest a 
forradalmak városa” elnevezésű országos történelmi 
tanulmányi versenyre. A megjelölt téma a következő 
volt: Az 1956-os forradalom és szabadságharc, és az 1848 
márciusi-áprilisi események. Az ajánlott irodalom egy 

nyolcadikos számára igen nagy mennyiségű és elég nehéz 
nyelvezetű volt. 

Nagyon sokat tanultunk, több, mint 300 diából álló 
Power Point bemutatót készítettem a versenyzőknek, 
akik nagy szorgalommal tanulták azokat. Mint utóbb 
kiderült, a verseny során sok kérdés nem a kijelölt 
szakirodalomból származott. 

Kisbuszával Szendrey Lajos szállított bennünket, akinek 
nagyon köszönjük, hogy ismét önzetlenül segített a 

ISMÉT DOBOGÓSOK LETTEK A VISEGRÁDI GYEREKEK AZ ORSZÁGOS 
TÖRTÉNELMI TANULMÁNYI VERSENYEN
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gyerekeknek! És nagy- nagy köszönet illeti az Áprily 
Iskoláért Alapítványt is, amely fi nanszírozta az utunkat!

Ágoston-Fejes Anna és Boros Kincső továbbjutottak a 
második fordulóba, a szóbeli megmérettetésre. Szakos 
Petra és Sallós Zoltán számára ért véget a verseny. Ők is 
nagyon szépen teljesítettek, mindössze 4 ponttal értek el 
kevesebbet, mint a továbbjutó csapatok.

A második fordulóban nagy hangsúlyt kapott a kreativitás. 
A csapatoknak szituációs játékot kellett előadniuk, 
plakátot kellett készíteniük és villámkérdésekre kellet 
válaszolniuk. Diákjaink derekasan helytálltak. Végül 
Szakos Petra és Sallós Zoltán az előkelő 9. helyezést érte 
el, amely óriási eredmény, mert először vettek részt ilyen 
versenyen. Nagyon büszke vagyok rájuk!

Ágoston-Fejes Anna és Boros Kincső pedig a dobogó 
második helyén végzett, az országos tanulmányi 
versenyen. Kell-e ennél nagyobb öröm? Gondolom 
sejthető a válasz. Nem, nem kell. Egy történelemtanárnak 
az egyik legnagyobb öröm az, ha tanítványai 
szabadidejüket arra áldozzák, hogy elmélyedjenek egy 
történelmi korszakban, eseménysorozatban.

Az a tudás, amelyet e felkészülés alatt szereztek, már 
nem vehető el tőlük, az övék marad. Segítségükre lesz 
majd a jövőben, legyen az egy tanórai vita, dolgozat, 
felelés, vagy érettségi vizsga. De valószínűleg nem fognak 
csendben ülni egy olyan beszélgetés során sem, ahol az 
56-os forradalomról lesz szó. 

Mondandóm befejezéseként, mintegy azt alátámasztva 
Csíkszentmihályi Mihály szavait idézem: „Tudtam – 
megint tapasztalatból – hogy az élet legérdemesebb 
pillanatai, amikor legjobban érezzük magunkat, és 
amelyekre később nosztalgiával nézünk vissza, sokszor 
akkor történnek velünk, amikor nehezen elérhető célt 
tűzünk magunk elé, és amikor minden képességünket 
teljesen igénybe kell vennünk annak eléréséhez. … 
Önmagában sem a televízió, sem az új kocsi, sem a 
külföldi vakáció nem képes boldoggá tenni bennünket. 
Viszont vannak alkalmak, amikor az ember teljesen 
elmélyül valamiben – sziklát mászva, sakkozva, énekelve 
vagy jó barátokkal beszélve – amikor úgy tűnik, hogy a 
boldogság tényleg elérhető.”

Bosnyák Endréné
mesterpedagógus

Március 26-án rendezték meg a Rezi német vers- és 
prózamondó verseny megyei fordulóját Ceglédbercelen. 
Iskolánkat öt tanuló képviselte:

• Zeller Berta (1. osztály) – Hochdeutsch kategória. 
Felkészítő pedagógus: Rozgonyi Éva Rita 

• Kiemelendő, hogy első osztályosokat nem 
készítettünk fel eddig erre a versenyre, de Berta 
örömmel vállalta a kihívást.

• Bálint Johanna, Heizer Emma Katalin és Sinka 
Márton (2. osztály) – Mundart, azaz nyelvjárás 
kategória. Felkészítő pedagógus: Lángné Budai 
Zsuzsanna

• Ők is először vettek részt ezen a versenyen.

• Lischka Luca Tímea (5. osztály) – Mundart 
kategória Felkészítő: édesanyja, Dr. Vaik Dóra. Luca 
már rutinos versenyző, évek óta képviseli iskolánkat.

Buszos utazásunkat a Váci Tankerületi Központ 
támogatta, mindemellett a kíséretben két szülő 
segített: Zellerné Dobó Judit és Dr. Vaik Dóra – 
ezúton is köszönjük a segítségüket! Nagy örömünkre a 
dunabogdányi kollégákkal és a továbbjutó diákokkal 
együtt utazhattunk.

A versenyen kategóriánként körülbelül 20 tanuló indult, 
néhol ennél is több. A mezőny rendkívül erős volt, és a 
megyei fordulón mindössze hat fő juthatott tovább az 
országos döntőbe.

A verseny után a gyerekek kézműves foglalkozáson 
vehettek részt, valamint ellátogattunk a helyi 
Falumúzeumba is, ahol sok érdekes információval 
gazdagodtunk. A megszerzett tudást a német és német 
népismeret órákon is fel fogjuk használni. Mivel az 
eredményhirdetés csak 14 órakor kezdődött, jutott 
elegendő idő közös társasjátékra és játszóterezésre is.

REZI NÉMET VERS-ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY MEGYEI FORDULÓJA
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Tanulóink végig fegyelmezetten és türelmesen 
viselkedtek, a megnyitón pedig gyönyörűen énekelték a 
magyarországi németek himnuszát. Nagy örömünkre az 
öt indulóból ketten továbbjutottak az országos döntőbe, 
de mindannyian igazi nyertesek: rengeteg időt és energiát 

fektettek a felkészülésbe, és kivétel nélkül remekül 
teljesítettek.

Köszönjük a tanulók munkáját, a szülők támogatását és 
segítségét a felkészülés során is!

Heizer Emma Katalinnak (IV. helyezett) és Lischka 
Luca Tímeának (IV. helyezett) május 15-én, Budapesten 
tovább szurkolhatunk az országos fordulóban.

Büszkék vagyunk rá, hogy hosszú évek óta rendszeresen 
eljutnak diákjaink az országos döntőbe — Luca számára 
ez már a negyedik alkalom.

Szívből gratulálunk minden résztvevő tanulónknak!

 
Lángné Budai Zsuzsanna

Német nemzetiségi pedagógus

Kulturális munkaközösség-vezető

Az Apátkúti Erdei Általános Iskolában idén nyáron 
új hagyomány születik: megrendezzük az I. Apátkúti 
Sakk Kupát, amelyre szeretettel várunk minden 
érdeklődőt: kezdőket, haladókat, gyerekeket és 
felnőtteket egyaránt.

Az ötlet iskolánk saját, évek óta formálódó sakkéletéből 
nőtt ki. Diákjaink közül sokan rendszeresen járnak 

szakkörre, az idei tanévben pedig egyre több versenyen 
is kipróbálták magukat. Egy lelkes, kitartó és tehetséges 
kis csapat formálódott, amelynek lendületét szülői 
összefogással, most egy saját verseny megszervezésével 
szerettük volna továbbvinni. 

A verseny főszervezője egyik szülőnk, Tihanyi Adrienn, 
a szakmai lebonyolításért pedig Kárpáti Gábor országos 
versenybíró felel.

Időpont és helyszín:

2026. június 6. (szombat)

Apátkúti Erdei Általános Iskola, Visegrád, Mátyás király 
utca 96.

Fontos tudnivalók a nevezéshez:

• Előnevezés határideje: 2026. június 4. 20:00

• Jelentkezés e-mailben:

- Tihanyi Adrienn: adriennpocsik@gmail.com

- Paksi Gyula: paksig54@gmail.com

• A részvétel ingyenes 

MOST TE KÖVETKEZEL… NEVEZZ AZ I. APÁTKÚTI SAKK KUPÁRA!
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• A helyek száma korlátozott (max. 50 fő), ezért 
érdemes mielőbb jelentkezni

A verseny 7 fordulós, svájci rendszerben zajlik, 
játékosonként 15 perces gondolkodási idővel. Külön 
versenyengedély nem szükséges, így valóban mindenki 
számára nyitott a részvétel.

Korcsoportok:

10 év alattiak, 10–14 év közöttiek, 14 év felettiek

(A résztvevők egy mezőnyben játszanak, de a 
korosztályok külön kerülnek értékelésre.)

A legjobbak kupával, éremmel és oklevéllel térhetnek 
haza, de számunkra legalább ennyire fontos az élmény: 
egy nap, ahol a sakk összehozza a közösséget Visegrádon.

Várunk mindenkit szeretettel az Apátkúti-völgyben! 

Mitrik Dóra

Van úgy, hogy valaki elhanyagolható teljesítményére 
is rendkívül büszke, erre karrierek épülnek. Vannak 
azonban olyanok is, akik elképesztő sikereik dacára 
csak egyre szerényebbek lesznek, mert ismerik a régi 
nagy igazságot: minél többet tudsz meg, annál inkább 
rájössz, hogy mennyi mindent nem tudsz még. Kőrősi-
Fehér Emese számtalan hazai és nemzetközi díjával, 
Luxemburgban szerzett világbajnoki ezüstérmével 
és hihetetlen szakmai alázatával feltétlenül ez utóbbi 
kategóriát erősíti…   

Ritkán ugrik az ember fejest egy vállalkozásba, 
még ha tulajdonképpen minden indulás egy kicsit 
magában is hordozza az eff ajta startot. Menjünk vissza 
egészen addig, hogy elkezd komolyabban érdekelni a 
gasztronómia.

Szüleim vendéglátósok, szakács édesapámé Dömösön a 
Zöld Hetes (bár éppen más üzemelteti), így mondhatni, 
adott volt a környezet. Talán éppen emiatt, ahogyan az 
lenni szokott a vendéglátós családokban, féltettek attól, 
hogy én is ezt a pályát válasszam, hiszen jól ismerték a 
szakma szépsége mellett annak embert próbáló arcát is. 
Veszprémbe jártam egyetemre, de már a szakdolgozatom 
írása idején beadtam a jelentkezésemet a Gundel Iskola 
cukrász szakára. Mindig is érdekelt a cukrászat, annak 
pedig kifejezetten az alkotóművészethez is kapcsolódó 
területei. Úgy éreztem, hogy megvan a pályám. Marcipán 
fi gurákat, formatortákat kezdtem készíteni, nagyon 
beleszerettem. Volt egy olyan érzésem, mivel az egyetemi 
évek után voltam már, hogy nagyon le vagyok maradva, 
így azán a létező összes képzésre beiratkoztam, ami 
valamilyen módon is kapcsolódott a cukrászathoz és 
elérhető volt számomra. 

Hamar beleszerettem az artisztikai vonalba, a 
„süticsodák” kategóriát egyenesen nekem találták ki a 
versenyeken, így nem vártam sokat, s mire lett egy kis 
önbizalmam, máris ott találtam magam a nevezők között. 
Karamellmunkák, drótos cukorvirágok, modellezés.

[…] TALÁN MOST AZOK IS JOBBAN LÁTNAK, AKIK EGYÉBKÉNT MÁR ÉVEK ÓTA 
ÚGY GONDOLNAK RÁM VISEGRÁDON, HOGY A „CUKRÁSZ EMESE”

----
INTERJÚ KŐRÖSI FEHÉR EMESÉVEL, 

A VISEGRÁDI LARK CUKRÁSZMŰHELY LELKÉVEL
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Mi volt az a pont, ahol úgy érezted, hogy „igen, ez már 
tényleg jól sikerült”?     

Nem volt ilyen pont, a mai napig nincs (nevet). Engem 
az örök elégedetlenség hajt, hogy lehet ennél sokkal jobb 
is, hogy lehet ezt még fokozni, kell még ide tapasztalat, 
tanulás, energia, idő. Szerintem egyetlen ilyen területen 
sem lehet az ember teljesen elégedett magával, mert 
akkor megette a fene az egészet. Persze, érzem, amikor 
igazán jól sikerül valami, és nem engedhetem el a fülem 
mellett a dicséreteket sem.

Mondja ezt egy többszörös aranyérmes cukrász…

Igen, az nagy dolog, amikor jön egy komolyabb szakmai 
elismerés. Tatán a Farsang Kupán egymást követően 
három évben is én lettem az összetett bajnok, de egy 
kolléganőmmel csapatversenyben megnyertük a SIRHA 
Budapest Desszert Versenyt is 2018-ban, ahol desszertet, 
tortát és egy hatalmas méretű karamellmunkát 
készítettünk. Rengeteget dolgoztunk és ez 
meghozta az eredményt. 

Luxemburgban részt vettem a világbajnokságon is 
egyéniben. Onnan ezüstérmet hoztam haza. 

Amire talán a legbüszkébb vagyok, az a 2020-as Cukrász 
Olimpia volt Stuttgartban, ahol a Magyar Nemzeti 
Gasztronómiai Válogatott tagjaként vehettem részt a 
versenyen, ahol két bronzérmet nyertünk. 

Egyéniben engem főleg az artisztika fogott meg. Itt teljes 
az alkotói szabadság. Az alapanyagok természetesen 
adottak, mármint kizárólag ehető anyagokkal lehet 
dolgozni, ezen felül azonban csak a méretet szabják 
meg, így azt csinálok, amit csak szeretnék. Erre van idő 

felkészülni, lehet vele bíbelődni. Valószínűleg ezért is a 
kedvencem. 

Végül számos izgalmas állás, rengeteg tapasztalatszerzés, 
mérvadó éttermekben eltöltött hosszú évek után 
megnyitottad Visegrádon saját cukrász műhelyed a Duna 
utcában.

Szerettem volna már 2025 karácsonyára megnyitni, 
de nagyon sok munka volt a nyitásig, ezzel kicsit 
elszámoltam magam. Féltem is, hogy mi lesz, hogyan 
lesz, de már a februári nyitás óta egyre jobban és jobban 
érezhető, hogy az emberek kezdenek felfedezni. Van, aki 
az első napok óta heti rendszerességgel visszajár és olyan 
jóleső üzeneteket kapok, olyan kedves visszajelzéseket, 
amelyek egyöntetűen arra buzdítanak, hogy csináljam és 
hogy tényleg volt relevanciája annak, hogy belevágjak a 
kalandba. 

Mert ami jó, annak hamar híre megy.

A közösségi média is a segítségemre van, mert bár idegen 
dolog számomra, hogy reklámozzam magam, de ezen 
igyekszem nagy erőkkel túllépni, hiszen így ismernek 
meg. Talán most azok is jobban látnak, akik egyébként 
már évek óta úgy gondolnak rám Visegrádon, hogy a 
„cukrász Emese”. Egy-egy fotó, egy-egy poszt nagyon 
hatékonyan körvonalazza, hogy miben vagyok éppen, és 
persze a fi gyelmen kívül felkelti a komolyabb érdeklődést 
is azokban, akik szívesen vásárolnak műhelyben készült 
fi nomságokat.

"Lark Cukrászműhely". Segíts nekünk egy kicsit a név 
eredetét illetően.

Édesanyám vonalán én magam is a régi visegrádi Lark 
család leszármazottja vagyok, ám ma már senki sem 
él a közvetlen rokonságból, aki ezt a szép vezetéknevet 
viselné. Szerettem volna tisztelettel adózni az emlékük 
előtt, így lett hát Lark Cukrászműhely a választott név. Az 
csak hab a tortán, és egy kis segítség a logóválasztásban, 
hogy angolul pacsirtát jelent. Ez valahogy a dolgok szép 
együtt állása.

Nem szerettem volna sem elcsépelt nevet választani, 
sem pedig magamról elnevezni a műhelyt, mert amint 
azt említettem, nem igazán szeretem még ilyen formában 
sem a refl ektorfényt. Én a konyhában érzem jól magam, 
ahol alkothatok kedvemre. Részben innen is a döntés, 
hogy amíg magam vagyok, semmiképpen sem bővíteném 
vendéglátóhellyel a cukrászműhelyt. Az egészen más 
műfaj. Lehet, hogy idővel erre is sor kerül, de én akkor is 
szeretnék majd a háttérben maradni.
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Hogyan lehet Téged megtalálni? Mit tegyen, aki 
alig bír már magával és máris rendelne mindent, 
ráadásul ötletei is vannak, de nem tudja, mi mennyire 
kivitelezhető? 

Nos, ő lesz a legelégedettebb vásárlóm, mert van 
a Facebook oldalamon egy lista, ahonnan kedvére 
böngészhet, emellett nagy örömmel hallgatom az ötleteket, 
elképzeléseket, mert a leginkább egyedi vonalon szeretek 
dolgozni. Ha pedig esküvő, rendezvény, nagy családi 
összejövetel van kilátásban, sós-édes aprósüteménytől a 
tortákig nagy szeretettel állok rendelkezésre. Mindehhez 
kell némi idő; lehetőleg annyi információ, amennyi 
elengedhetetlen ahhoz, hogy el tudjam kezdeni a munkát; 
s egy kis türelem a kedves megrendelő részéről. De ezzel 
azt hiszem, el is mondtam mindent. 

A Lark Cukrászműhely Facebook oldalán érnek el tehát 
a legkönnyebben, folyamatosan nézem az üzeneteket, de 
egyéb elérhetőségeimet is feltüntettem, tehát nem sok 

az akadály a lelkes vásárlók előtt, ami pedig van, azt is 
igyekszem elgörgetni. Itt vagyok a Duna utcában, várom 
szeretettel a rendeléseket és bízom benne, hogy sikerül 
olyan módon megvalósítanom akár a legösszetettebb 
elképzeléseket is, mint ahogyan azokat annak előtte 
megálmodták. 

Lark Cukrászműhely

Kőrösi-Fehér Emese

2025. Visegrád, Duna utca 10.

larkcuki@gmail.com

06-20-578-8071

 Az interjút a VKTM Egyesület megbízásából készítette:
Fagyas Róbert

Projektmegvalósítás a Visegrád–Pap-rét szakaszon

Az erdészeti feltáró úthálózat hagyományosan a 
gazdálkodás alapinfrastruktúráját jelenti, ugyanakkor 
az elmúlt években (évtizedben) egyre markánsabban 
jelenik meg rekreációs és közlekedési funkciója is. A 
Pilisi Parkerdő Zrt. által megvalósított, Visegrád és Pap-
rét közötti útfejlesztés ennek a szemléletváltásnak jól 
körülhatárolható példája: egy olyan beruházás, amely az 
erdőgazdálkodási, turisztikai és aktív mobilitási igényeket 
egyszerre kívánja kiszolgálni.

A „Visegrád – Pap-rét erdészeti feltáró út burkolatjavítása 
a biztonságosabb kerékpározhatóság érdekében” című 
projekt az Aktív Magyarország Program támogatásával, 

155 millió forintos forrásból valósul meg, és közel 6 
km hosszban érinti a térség egyik legfontosabb erdei 
útvonalát. A fejlesztés a Pilis Bike hálózat PB4 jelzésű 
szakaszán zajlott, amely az egyik legintenzívebben 
használt erdei kerékpáros útvonal ezen a környéken.

A beruházás megalapozását részletes forgalomszámlálási 
adatok segítették. A vizsgált útszakaszon az 2022 és 
2025 között minden évben meghaladta a 20 ezer főt a 
kerékpáros áthaladások száma.

A 2025. évi adatok ennél is árnyaltabb képet adnak. Az 
éves forgalom elérte a 21 423 áthaladást, ami napi átlagban 
59 kerékpárost jelent. A használat erősen időszakos: 
hétvégén a napi átlag 108 fő, míg hétköznap 39 fő. A 
legforgalmasabb napon 723 kerékpárost regisztráltak, a 
tavaszi és nyári hónapokban pedig havi szinten 3000–
3700 közötti áthaladás volt mérhető.

A mérési eredmények jól mutatják, hogy a használat 
csúcsa egyértelműen a rekreációs időszakokhoz kötődik, 
ugyanakkor a hétköznapi jelenlét sem elhanyagolható, 
ami az évek alatt növekszik is. Ez a kettősség – turisztikai 
és részben mindennapi használat – meghatározó a 
térségben.

A projekt műszaki tartalma túlmutat a hagyományos 
burkolatjavításon. A közel 5,9 km hosszú szakaszon 
diff erenciált beavatkozások történnek, az adott 

ERDÉSZETI UTAK ÚJ SZEREPBEN – 
KERÉKPÁROS INFRASTRUKTÚRA-FEJLESZTÉS A PILISI PARKERDŐBEN
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pályaszerkezeti állapothoz igazodva. A fejlesztés során 
több mint 11 000 m² aszfaltfelület újul meg, és mintegy 
1,4 km-en hideg remix technológiát alkalmaztunk.

Az erdészeti magánutak felújításánál az útalap 
remixálása több szempontból is kedvező megoldás 
– nemcsak ebben a projektben, hanem általános 
gyakorlatként is. Környezetvédelmi szempontból 
csökkenti az új, bányászati eredetű alapanyagok (például 
zúzottkő) kitermelésének szükségességét, mérsékli a 
szállításból eredő károsanyag-kibocsátást és porterhelést. 
Mivel a meglévő pályaszerkezet anyaga helyben 
újrahasznosításra kerül, kevesebb hulladék keletkezik, és 
kisebb beavatkozással jár az erdei ökoszisztémára nézve.

Gazdasági szempontból a technológia költséghatékonyabb 
és gyorsabban kivitelezhető, ami a forgalomkorlátozások 
időtartamát is csökkenti.

A hideg remix eljárás cement hozzáadásával (cementes 
hideg remix stabilizáció) történik: a meglévő útburkolatot 
és alapréteget speciális géppel fellazítják és összekeverik, 
majd meghatározott mennyiségű kötőanyagot – jelen 
esetben cementet – és szükség szerint vizet adagolnak 
hozzá. Az így létrejövő homogén keveréket visszaterítik, 
profi lra alakítják és tömörítik. A cement hidratációja 
révén a réteg megszilárdul, teherbírása növekszik, 
fagyállósága javul, valamint csökken az alakváltozási 

hajlama. Mindez hosszabb távon fenntarthatóbb 
üzemeltetést tesz lehetővé.

A beavatkozásokat kiegészíti a vízelvezetési rendszer 
rendezése, az átereszek és hidak felújítása, valamint az 
útcsatlakozások korszerűsítése.

A projekt előkészítése során kiemelt szerepet kapott a 
felhasználói igények feltérképezése is. A 2025 augusztusa 
és szeptembere között lebonyolított online kérdőív 833 
kitöltőt ért el, amely jelentősen meghaladta az előzetesen 
tervezett mintanagyságot.

A válaszadók területi megoszlása különösen fi gyelemre 
méltó: 44%-uk Pest vármegyéből, míg 42%-uk Budapestről 
használja a Pilis Bike hálózatot. Ez egyértelműen jelzi, 
hogy a PB hálózat használata szorosan kapcsolódik a 
fővárosi lakossághoz, és az erdei infrastruktúra valójában 
a budapesti rekreációs tér részeként működik.

Ezt a megállapítást erősíti az is, hogy az ünnepélyes átadón 
elhangzottak szerint a fejlesztés forrása olyan, eredetileg 
budapesti kerékpáros beruházásokhoz kötődik, amelyek 
végül nem valósultak meg. A projekt így sajátos módon 
hidat képez a városi és az erdei kerékpáros infrastruktúra 
között.

A beruházás ünnepélyes átadása nem csupán egy 
infrastrukturális fejlesztés lezárását jelentette, hanem 
egy szemlélet megerősítését is: az erdőgazdálkodás és az 
aktív turizmus integrált fejlesztésének szükségességét. Az 
esemény is ráirányította a fi gyelmet arra, hogy az erdei 
úthálózat fejlesztése ma már komplex, több szakterületet 
érintő feladat.

A Visegrád–Pap-rét közötti út felújítása jól illusztrálja 
az erdészeti infrastruktúra funkcióbővülését. A fejlesztés 
egyszerre reagál a növekvő rekreációs igényekre és a 
fenntartható közlekedési formák térnyerésére, miközben 
megőrzi az út gazdálkodási szerepét is.

A forgalmi adatok, a műszaki megoldások és a 
felhasználói visszajelzések egyaránt azt mutatják, hogy 
az ilyen típusú beruházások a jövőben meghatározó 
jelentőségűek lesznek. Különösen igaz ez a nagyvárosi 
agglomerációk környezetében, ahol az erdők nemcsak 
természeti, hanem közlekedési és társadalmi szempontból 
is kulcsszerepet töltenek be.

A Pilis Bike példája azt mutatja, hogy az erdészeti utak 
fejlesztése ma már nem csupán műszaki feladat, hanem 
komplex térségi és társadalmi kérdés.

Kép és szöveg: 
Kálmán Miklós pályázati és 

vállalkozási főmérnök 
Pilisi Parkerdő Zrt.
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Az Asztro-kör 3. foglalkozása 
 

Csillagászati-művelődéstörténeti  
sorozatunk következő,  

harmadik foglalkozására  
május 12-én,  

kedden 17.00-tól  
kerül sor a Könyvtárban.  

 
Témánk ezúttal a csillagászat reneszánsza:  

Kopernikusz, Galilei, Kepler  
munkái és felfedezései.  

 
A beszélgetés második felében áttekintjük  

a közelmúltbeli Artemis II holdkerülő űrrepülést. 

MÁJUSI PROGRAMOK
 

A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

 

2026. május 9-én szombaton 17 órára 
a művelődési házba a 

 

Dunakanyar Képzőművészeti Egyesület 
BEMUTATKOZIK A BALPART 

című 
Tavaszi tárlatának 

megnyitójára 
  
 
 

„Ott lobog a nemzeti trikolór! 
Éljen a honvéd!” 

 

Szeretettel hívjuk Visegrád város minden polgárát 
 

Buda visszavételének és 
Görgei Artúr honvédtábornok 

halálának évfordulóján 
 

2026. május 21-én csütörtökön 17 órakor 
Tábornokhoz címzett Vendégház (Fő u. 67/a)  

udvarán tartandó megemlékezésre 
 

 

A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

péntek esti előadásának következő alkalmára 
 

2026. május 29-én pénteken 18 órára 
a könyvtárban 

 

Ez alkalommal 
Magyar keménycserép/kőedény művészet 

- egy gyűjtő dilemmái 
címmel 

 

Kiss Gábor Iván 
építész, műgyűjtő 

 

tart vetített képes előadást 
 

Szeretettel várunk mindenkit! 
 

 

Szeretettel várjuk a játszani vágyókat 
2026. május 30-án szombaton 

15 és 19 óra között a művelődési házba 
 
 

Családi Játszódélutánunkra 
 

Kicsik és nagyok egyaránt jól szórakozhatnak! 
 

A játékot Horváth Zoltán játékmester vezeti 
 
 

A program ingyenes! 
 

A MAGYAR HŐSÖK 
EMLÉKNAPJÁN 

2026. május 31-én, vasárnap 19.00 órakor 
MEGEMLÉKEZÉST 

tartunk a Mátyás-szobor mögött lévő, 
az I. és II. világháború áldozatainak 

emléket állító márványtáblánál. 
 

Kérjük, hozzanak mécsest, vagy egy szál virágot! 
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SVÁB
GASZTRO

FESZTIVÁL

Sváb Tájház
Visegrád, Pázmány Péter u. 3. 

10:00-15:00
2026. 05. 30.

PL
IN

TEN
BURG

Német Nemzetiségi
Ön
ko

rm
án
yz
at

A belépés ingyyeneneses,,
a helyszínen kkósstotolólójejeegygygy
váltható!

Mindenkitit szszereeretettettelel vávááárunrunrunrununk!k!k!k!
Visegrrádidi NéNémetme NeNeN mzemzeemzetistististit égiégiégigiégi ÖnÖnÖnÖnÖ korkorkorkorkormánmánmánmánmányzayzayzayzay ttt

Főzésre jelentkezni a
visegradisvab@gmail.com
e-mail címen, vagy a KÁOSZ
Üzletben lehet.

Hagyományos
sváb ételek
Közös főzés
Csapolt sör

Gyerekprogramok
Táncház
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A Visegrádi Vár Egyesület tisztelettel hívja Önöket következő ismeretterjesztő előadására!

A limes mentén  -  Visegrád a későrómai korban címmel tart vetített képes előadást Boruzs Katalin és Gróf Péter, 
az MNMKK MNM Mátyás Király Múzeum régészei 2026. május 22-én 18:00-tól az MNMKK MNM Mátyás Király 
Múzeum játszóházában. 

Látogassanak el hozzánk, a program ingyenes és mindenkit szeretettel várunk!

VISEGRÁDI VÁR EGYESÜLET

A Rajnán csónakon a szép május lebeg
Nők nézték odafenn a csillogó hegyélen
Oly szépek vagytok ám e csónak oly tünékeny
Ki ríkathatta meg a parti füzeket

Nos egy kilombosult gyümölcsös elfagyott itt
A friss cseresznyefák szitáló könnyei
Kit úgy szerettem én annak a körmei
Holt szirmuk mind az ő szemhéjára hasonlít

 

A parton szamaras kordé döccent tova
Mögötte pár cigány poroszkált s a nyomában
Egy medve egy kutya meg egy majom soványan
S közben a rajnai szőlők közt messze lágyan
Valami indulót dalolt egy fuvola

 
Május a gyönyörű roskadt romok falára
Vadszőlőt futtat és vadrózsaágakat
Fut a rajnai szél a nádak inganak
Hajlong a fűz s a dús szőlő pucér virága

Guillaume Apollinaire
Május 

Rónay György fordítása
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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Vén harcos én, ma békét hirdetek,
Virággal verve meg a szíveket.

Egy új kiáltványt írok s érezem,
Hogy ez az ige egyszer tett leszen:

Ember, légy végre ember újra már,
Ne ordas farkas és halálmadár!

Nem bús robot, de boldog munka kell,
Melynél a szív bízó taktusra ver.

Új szent szövetség kösse össze mind
Embertestvérek jó reményeit!

Ez áldott föld ne temető legyen,
De kert, amely több jóságot terem!

Ember, magyar, ma még élő halott,
Legyen majális minden egy napod!

Vén harcos én, ma békét hirdetek:
Legyen szerelmünk már a szeretet!

Juhász Gyula
Május 

Fotó: Szélesy Balázs
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Május 7. csütörtök, 18:00
MICHAEL
szinkronizált, amerikai-angol életrajzi film, 127 perc, 2026
Rendező: Antoine Fuqua
Főszereplők: Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia Long
A film Michael Jackson életét meséli el, túl a zenén, végigköveti 
páratlan tehetsége felfedezésének útját a Jackson Five-tól 
egészen odáig, amikor művészetének és kreatív ambícióinak 
lankadatlan tüzét annak rendelte alá, hogy a világ legnagyobb 
szórakoztatója legyen. A film eleddig páratlan betekintést nyújt a 
nézőknek a legenda kialakulásába. Tanúi lehetünk a popkirály 
színpadon kívüli életének csakúgy, mint szólókarrierje 
legikonikusabb előadásainak. Itt kezdődött az ő története.

Május 8. péntek, 17:00
MAGÁN-ÜGY
szinkronizált, lengyel-francia pszichothriller, 2025
Rendező: Rebecca Zlotowski
Főszereplők: Jodie Foster, Daniel Auteuil, Virginie Efira, 
Mathieu Amalric
A neves pszichiáter, Lilian Steiner mélyen megrendül egyik 
páciense hirtelen halála miatt. Meggyőződése, hogy gyilkosság 
történt, ezért saját nyomozásba kezd.

Május 8. péntek, 19:15
AZ ÖRDÖG PRÁDÁT VISEL 2.
szinkronizált, amerikai vígjáték, 120 perc, 2026
Rendező: David Frankel
Főszereplők: Meryl Streep, Anne Hathaway, Stanley Tucci
Húsz évvel azután, hogy először eljátszották emblematikus 
szerepeiket, Meryl Streep (Miranda), Anne Hathaway (Andy), 
Emily Blunt (Emily) és Stanley Tucci (Nigel) visszatérnek New 
York City divatos utcáira és a Runway Magazin sikkes irodáiba a 
2006-os világsiker várva-várt folytatásában.

Május 9. szombat, 15:00
BÁLNADAL
szinkronizált, német-cseh-kanadai animációs film, 99 perc, 2025
Rendező: Pavel Hrubos, Steven Majaury, Reza Memari
Vincent egy kamasz bálna, aki különleges családból származik: 
apja volt az utolsó bálnaénekes, akinek varázserejű dala 
megvédte az egész óceánt. Azonban mióta elveszítette a szüleit, 
Vincent bizonytalan saját dalnoki képességeiben. Egy nap 
azonban a szörnyű Leviathan kiszabadul, és mérgező tintájával 
minden tengeri élőlényt veszélybe sodor. Vincent tudja, hogy 
csak a különleges bálnadal állíthatja meg, ezért elindul az óceán 
legmélyére, hogy megtalálja a varázslatos Csillagmedencét, ahol 
talán visszahozhatja szüleit, és apja legyőzheti a Leviathant. A 
kalandban partnere lesz egy morgolódó halacska, és egy bátor 
orka is, Vincent pedig lassan rájön, hogy szembe kell néznie 
félelmeivel és meg kell találnia saját dalát, hogy megmentse 
szeretett óceánját.

Május 9. szombat, 17:00
OTTHON, ÉDES OTTHON
feliratos, lengyel filmdráma, thriller, 107 perc, 2025
Rendező: Wojciech Smarzowski
Főszereplők: Andrzej Konopka, Agata Kulesza, Tomasz 
Schuchardt 

Amikor Goska online találkozik Grzesiekkel, meg van győződve 
arról, hogy végre ő az igazi. Grzesiek teljesen oda van érte, 
virággal halmozza el, és Velencében kéri meg a kezét. Biztos 
szerelem, vagy mégsem... Ezen a tökéletes képen gyorsan 
repedések kezdenek megjelenni. Hamarosan közös otthonuk 
válik Goska legveszélyesebb helyévé. Egy felejthetetlen film a 
szerelem határairól.

Május 9. szombat, 19:15
MICHAEL
szinkronizált, amerikai-angol életrajzi film, 127 perc, 2026
Rendező: Antoine Fuqua

Május 14. csütörtök, 18:00 
A SZERETET, AMI MEGMARAD
feliratos, izlandi-dán-svéd-francia vígjáték, 109 perc, 2025
Rendező: Hlynur Pálmason
Főszereplők: Sverrir Gudnason, Anders Mossling, Ingvar 
Sigurdsson, Saga Garðarsdóttir
Anna és Maggi bár már nem élnek együtt, továbbra is közösen 
nevelik három gyermeküket egy izlandi kisvárosban. Anna, 
miután elveszíti korábbi műtermét, új helyen próbálja folytatni 
alkotói munkáját. Maggi halászként dolgozik, hosszú időt tölt a 
tengeren, de amikor hazatér, igyekszik minél több időt együtt 
tölteni a családdal. Ahogy az évszakok váltják egymást, a 
mindennapi életükből lassan egy új egyensúly rajzolódik ki. Bár 
kapcsolatuk megváltozott, a köztük lévő szeretet és összetartozás 
továbbra is az életük része. Hlynur Pálmason, az egyik 
legeredetibb hangú kortárs izlandi rendező, humorral és finoman 
adagolt szürrealizmussal mutatja be a természet és az emberi 
kapcsolatok törékeny egyensúlyát.

Május 15. péntek, 17:00
OTTHON, ÉDES OTTHON
feliratos, lengyel filmdráma, thriller, 107 perc, 2025
Rendező: Wojciech Smarzowski

Május 15. péntek, 19:15
IDŐZÍTETT BOMBA
szinkronizált, angol akcióthriller, 98 perc, 2025
Rendező: David Mackenzie
Főszereplők: Theo James, Aaron Taylor-Johnson, Sam 
Worthington
London belvárosában 500 kilós II. világháborús bombát találnak. 
A környéket kiürítik, a mindig zsúfolt, örökké izgatott városban 
egy egész kerületet zárnak le. A tét nagy, a feszültség 
kézzelfogható, a bomba bármikor robbanhat – de szakemberek 
dolgoznak az ügyön. Csak éppen semmi sem igaz az egészből. A 
bomba nem világháborús, nem véletlenül került elő, és nem lesz 
olyan könnyű hatástalanítani. Igazából egy bankrabló banda 
helyezte el: így akarják elterelni munkájukról a figyelmet egy 
földalatti páncélterem feltöréséhez. Vagy ez sem igaz? Ők is 
csak áldozatok? Rendőrök, katonák, bankrablók és nemzetközi 
szélhámosok keresik a választ ugyanazokra a kérdésekre. És az 
időzítő szerkezet közben tovább ketyeg. 

Május 16. szombat, 15:00
SUPER MARIO GALAXIS: A FILM
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 98 perc, 2026
Rendező: Aaron Horvath, Michael Jelenic



A Super Mario Galaxis: A film egy animációs film a Super 
Mario Bros. világa alapján - folytatása a Super Mario Bros.: A 
film című, 2023-ban bemutatott alkotásnak, ami világszerte több 
mint 1,3 milliárd dolláros bevételt hozott. Mindkét film 
producere Chris Meledandri az Illuminationtől és Shigeru 
Miyamoto a Nintendótól. 

Május 16. szombat, 17:00
MAGÁN-ÜGY
szinkronizált, lengyel-francia pszichothriller, 2025
Rendező: Rebecca Zlotowski

Május 16. szombat, 19:15
AZ ÖRDÖG PRÁDÁT VISEL 2.
szinkronizált, amerikai vígjáték, 120 perc, 2026
Rendező: David Frankel

Május 21. csütörtök, 18:00 
AZ IDEGEN
feliratos, francia bűnügyi film, 122 perc, 2025
Rendező: François Ozon
Főszereplők: Benjamin Voisin, Pierre Lottin, Rebecca Marder
Az algíri francia hivatalnok, Meursault hétköznapjait anyja 
halála sem kavarja fel. A teljesen közönyös Meursault nem 
sokkal a temetés után a tengerparton lelő egy arabot, akivel 
korábban összetűzésbe került. A közvéleményt megosztja, 
melyik a nagyobb bűn: a gyilkosság, vagy az, hogy a férfi nem 
gyászolta el látványosan az édesanyját. Albert Camus 1942-ben 
megjelent, Közöny című kisregénye a francia irodalom egyik 
alapműve, a camus-i filozófiai abszurd első darabja. A huszadik 
század egyik legnagyobb hatású regényéből készült adaptációt 
ezúttal a francia mozi egyik legjelentősebb kortárs rendezője, 
François Ozon jegyzi. 

Május 22. péntek, 17:00
BIRKAKRIMI
szinkronizált, ír-angol-német-amerikai akció-vígjáték, 109 perc, 
2026
Rendező: Kyle Balda
Főszereplők: Hugh Jackman, Emma Thompson
Mit tehet egy magányos birkapásztor a végtelenül zöld angol 
réteken? George például azzal szórakoztatja magát, hogy 
esténként krimiket olvas fel a nyájának. Így aztán, amikor holtan 
találják, a kosok, birkák és kisbárányok tudják, mit kell tenniük. 
Mivel a békés angliai falu rendőre nem készült fel ilyen 
rendkívüli helyzetre, ők maguk látnak neki a nyomozásnak. És 
nem csalt a szimatuk: valóban bűntény történt, a szálak egyre 
kuszálódnak, mindenki gyanús, és senki sem ártatlan. A gyapjas 
Sherlockok és bégető Poirot-k azonban jól ismerik a krimik 
szabályait, és mindenre hajlandóak, hogy kinyomozzák szeretett 
pásztoruk halálának okát.

Május 22. péntek, 19:15
A MANDALÓRI ÉS GROGU
szinkronizált, amerikai fantasy, kalandfilm, 132 perc, 2026
Rendező: Jon Favreau
Főszereplők: Pedro Pascal, Martin Scorsese, Sigourney Weaver
A mandalóri és Grogu eddigi legizgalmasabb kalandjukra 
indulnak. A gonosz Birodalom már a múlté, haduraik pedig 
szétszéledtek a galaxisban. A szárnyait bontogató Új Köztársaság 
mindent megtesz azért, hogy megvédje mindazt, amiért a lázadók 
küzdöttek, s felbérelik a legendás mandalóri fejvadászt, Din 
Djarint és ifjú tanítványát, Grogut. 

Május 23. szombat, 15:00
BÁLNADAL
szinkronizált, német-cseh-kanadai animációs film, 99 perc, 2025

Május 23. szombat, 17:00
A SZERETET, AMI MEGMARAD
feliratos, izlandi-dán-svéd-francia vígjáték, 109 perc, 2025
Rendező: Hlynur Pálmason

Május 23. szombat, 19:15
A MANDALÓRI ÉS GROGU
szinkronizált, amerikai fantasy, kalandfilm, 132 perc, 2026
Rendező: Jon Favreau

Május 28 csütörtök, 18:00 
KI HITTE VOLNA? 2.: AZ ESKÜVŐ
szinkronizált, francia vígjáték, 92 perc, 2026
Rendező: Julien Hervé
Főszereplők: Christian Clavier, Didier Bourdon, Sylvie Testud
Alice és François továbbra is esküvőjükre készülnek. A 
szüleiknek ajándékozott DNS-tesztek sokkoló eredményeit már 
éppen sikerülne feldolgoznia a két családnak, amikor kiderül, 
hogy a vizsgálatok során technikai hibákat vétettek. A két 
örömapára újabb döbbenetes fordulatok várnak származásukat 
illetően, melyek ismét felborítják a családi békét. Frédéric 
életében ráadásul egy távoli rokon is felbukkan, kinek létezéséről 
eddig még csak nem is tudott. 

Május 29. péntek, 17:00
AZ IDEGEN
feliratos, francia bűnügyi film, 122 perc, 2025
Rendező: François Ozon

Május 29. péntek, 19:15
IDŐZÍTETT BOMBA
szinkronizált, angol akcióthriller, 98 perc, 2025
Rendező: David Mackenzie

Május 30. szombat, 15:00
CHARLIE, A CSODABLÖKI
szinkronizált, kanadai animációs film, 92 perc, 2025
Rendező: Shea Wageman
A félénk kisfiú, Danny egy olyan fantáziavilágba menekül, 
amiben ő és imádott kutyája, Charlie is szuperhősökként 
keverednek kalandokba. Amikor rejtélyes körülmények között 
ufók rabolják el Charlie-t, valódi szupererőre tesz szert, s így lesz 
belőle Charlie, a csodablöki, a legnagyobb szuperhős! Dannyt 
izgalomba hozza Charlie hősködése, de azért hiányolja legjobb 
barátja régi énjét. Elválaszthatatlanok voltak, most pedig a fiú 
távolról nézi, ahogy Csodablöki hírneve egyre magasabban 
szárnyal, rajongók és a média lankadatlan figyelmével övezve. 
Nem mindenki imádja azonban az ebet. Üstökösszerű 
berobbanása a szomszédban lakó pokoli macskának igen jelentős 
terhet jelent, mivel ő is fantasztikus szupererőkkel rendelkezik. 
Válogatott macskafélékből álló bandájával tervet sző Csodablöki 
megbuktatására, az emberek leigázására és a tápláléklánc 
tetejének meghódítására.

Május 30. szombat, 17:00
BIRKAKRIMI
szinkronizált, ír-angol-német-amerikai akció-vígjáték, 109 perc, 
2026
Rendező: Kyle Balda

Május 30. szombat, 19:15
KI HITTE VOLNA? 2.: AZ ESKÜVŐ
szinkronizált, francia vígjáték, 92 perc, 2026
Rendező: Julien Hervé

Támogatóink:


